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作
権
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関
係
上
、
一
部
の
問
題
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

め
あ
て

学

習

し
た
漢
字
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読
ん
だ
り
書
い
た
り
で
き
る
よ
う
に
し
よ
う
。

が
く
し
ゅ
う

二

次
の

線
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の
漢
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の
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い
読
み
方
を
、

三

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で

つ
ぎ

せ
ん

ぶ

か
ん

つ
ぎ

せ
ん

ぶ

か
ん

ひ
ら
が
な
で
て
い
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い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

夜
道
を
歩
く
。

１

空
に
ク
モ
一
つ
な
い
。

２

間
を
通
る
。

２

デ
ン
キ
を
け
す
。

３

来
店
す
る
。

３

家
に
チ
カ
づ
く
。

４

外
出
す
る
。

４

ケ
イ
サ
ン
が
と
く
い
。

５

み
ん
な
で
考
え
る
。

５

楽
し
く
ウ
タ
う
。
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ン
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回
）
国
語
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■
正
答

二

１

よ
み
ち

２

と
お
（
る
）

３

ら
い
て
ん

４

が
い
し
ゅ
つ

５

か
ん
が
（
え
る
）

三

１

雲

２

電
気

３

近
（
づ
く
）

４

計
算

５

歌
（
う
）

次
の

―
線
部
の
漢
字
の
正
し
い
読
み
方
を
ひ
ら
が
な
で
、
カ
タ
カ
ナ
を
漢
字
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

せ
ん

ぶ

か
ん

か
ん

（
１
）

（
２
）

（
３
）

雪
が
と
け
た
ら
、
ト
モ
だ
ち
と
コ
ウ
エ
ン
で
あ
そ
び
た
い
な
。
そ
れ
か
ら
、
新
し
い
自
て
ん
車
に

（
４
）

の
っ
て
、
も
っ
と
遠
く
ま
で
出
か
け
て
み
た
い
な
。

（
１
）

（
２
）

（
３
）

（
４
）

答
え

取
り
組
ん
で
み
よ
う
！

１

友
（
だ
ち
）

２

公
園

３

あ
た
ら
（
し
い
）

４

と
お
（
く
）

平
成
三
十
一
年
度

ほ
っ
か
い
ど
う
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス
ト

答
え
と
確
か
め

組

番

名
前

た
し

前
年
度
サ
ポ
ー
ト
問
題
（
第
一
回
）
国
語

小
三

【
児
童
用
】

ど

も
ん
だ
い

だ
い

じ

ど
う
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小３算- 1

けしゴムの長さは、何ｃｍ何ｍｍでしょう。

下の水とうに入る水のかさは、何ｍＬでしょう。

ｍＬ

つぎのアとイの形が三角形ではないわけを答えましょう。
こた

ア イ

アのわけ イのわけ

※次のページにも、もんだいがあります。

１

３

２

平成31年度 ほっかいどうチャレンジテスト 前年度サポート問題（第１回）
ど もんだい だい かい

〔算数〕小３ 組 番 氏名
し

８問中
もん

けしゴム
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小３算- 2

ともこさんのさいふには、下の絵のようにお金が入っています。
え

２６５円の牛にゅうを買うとき、おつりが出ないお金の出し方を２通
り書きましょう。

お金の出し方
（書き方のれい）

かた
かた

百円玉を１まい、五十円玉を１まい、
十円玉を１まい、五円玉を１まい

つぎの２つの３けたの数の大きさをくらべます。
かず

３□４ ３６２

上の３けたの数の３□４の十のくらいには、まだ数字が入っていませ
すう じ はい

ん。３□４が３６２よりも大きい数になるとき、□には、どのような数

があてはまりますか。０から９までの中で、あてはまる数をすべて書き

ましょう。

さとしさんの家からバスていまで、歩いて１５分かかります。バスて
いえ ある ふ ん

いからどうぶつ園まで、バスで２０分かかります。午前１０時までにど
えん ご ぜん じ

うぶつ園につくには、おそくとも家を何時何分までに出ればよいでしょ
なん じ なんぷん

うか。

バスは、午前９時１５分、３０分、４５分にバスていをはっ車します。

家を出る時こく

４

５

６

午前 時 分まで
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１

２ ｍＬ

３ ア イ

４（れい）

５

【考え方】

３□４ ＞ ３６２

６
家を出る時こく
いえ じ

午前９時15分 ９時30分 ９時50分 10時
（家を出る） （バスてい） （どうぶつ園） （しゅうごう時こく）

（れい）
１つの辺（へん）が直線

（ちょくせん）でないから。

（れい）
直線（ちょくせん）で

かこまれていないから。

６０００

１Ｌ＝１０００ｍＬ

百円玉を２まい、五十円玉を１まい、十円玉を１まい、

五円玉を１まい

百円玉を２まい、十円玉を５まい、五円玉を３まい

このほか、「百円玉を１まい、五十円玉を２まい、十円玉を５まい、五円玉を３

まい」も正かいです。

平成31年度 ほっかいどうチャレンジテスト 前年度サポート問題（第１回）
ど もんだい だい かい

〔算数〕小３ 組 番 氏名
し 解答(児童用)

かい じ どう

３ｃｍ４ｍｍ

６、７、８、９

午前９時１５分まで

かこまれていないことをかいて
いれば、せいかいです。

辺（へん）がまがっていることを
かいていれば、せいかいです。

じゅんばんに図をかくと、家を出る時こくがわかります。

・□の中に０ ⇒ ３０４ （３６２より小さい）
・□の中に１ ⇒ ３１４ （３６２より小さい）
・□の中に２ ⇒ ３２４ （３６２より小さい）
・□の中に３ ⇒ ３３４ （３６２より小さい）
・□の中に４ ⇒ ３４４ （３６２より小さい）
・□の中に５ ⇒ ３５４ （３６２より小さい）
・□の中に６ ⇒ ３６４ （３６２より大きい）
・□の中に７ ⇒ ３７４ （３６２より大きい）
・□の中に８ ⇒ ３８４ （３６２より大きい）
・□の中に９ ⇒ ３９４ （３６２より大きい）

３本の直線（ちょくせん）

でかこまれた形を三角形とい

います。
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